
 

 

  
CMC – Εκ_άθηση γλωσσών για φοιτητές 

πανεπιστη_ίου 
 
Στόχος του CMC (Communicating in Multilingual Contexts – Επικοινωνία σε  πολυγλωσσικά πλαίσια) είναι 
να βοηθήσει τους φοιτητές πανεπιστη_ίου να  βελτιώσουν τις γλωσσικές τους δεξιότητες, προκει_ένου να 
αξιοποιήσουν  ευκαιρίες να σπουδάσουν στο εξωτερικό. Χρησι_οποιεί καινοτό_ο διδα- κτικό υλικό που 
δη_ιουργήθηκε από τη σύ_πραξη έξι πανεπιστη_ίων της  Ιταλίας, των Κάτω Χωρών, της Πορτογαλίας, της 
Σλοβακίας, της Ισπανίας  και του Ηνω_ένου Βασιλείου. Οι γλωσσικές δεξιότητες αποκτούν ολοένα και 
_εγαλύτερη ση_ασία στην  τριτοβάθ_ια εκπαίδευση και είναι απαραίτητες σε όσους φοιτητές θέλουν  να 
_ετακινηθούν _έσα στην Ευρώπη. Τα προγρά__ατα ανταλλαγής της ΕΕ  αναγνωρίζουν την ανάγκη 
καλλιέργειας της διαπολιτισ_ικής επικοινωνί- ας και προώθησης της πολιτισ_ικής πολυ_ορφίας και είναι 
ση_αντικό να  πληρούν οι φοιτητές τις γλωσσικές απαιτήσεις των πανεπιστη_ίων υποδο- χής. Επιπλέον, οι 
καλές γλωσσικές δεξιότητες βοηθούν τους φοιτητές να  αξιοποιήσουν καλύτερα την παρα_ονή τους στο 
εξωτερικό. Οι φοιτητές που θέλουν να συ__ετάσχουν σε προγρά__ατα ανταλλαγής  _πορούν να 
επισκεφθούν έναν ιστότοπο που περιέχει υλικό εκ_άθησης  γλωσσών _ε τη _ορφή πολυ_έσων σε έξι 
γλώσσες βασισ_ένο στο σύστη_α  της ολοκληρω_ένης εκ_άθησης περιεχο_ένου και γλώσσας. Τα επίπεδα  
δεξιοτήτων συνδέονται _ε το κοινό ευρωπαϊκό πλαίσιο αναφοράς ως εξής:  A1/A2 (ολλανδικά, 
πορτογαλικά, σλοβακικά)· B1/B2 (ιταλικά)· B2 (αγγλικά,  ισπανικά). Οι κύκλοι _αθη_άτων προσφέρουν 
στους φοιτητές τα σωστά εργαλεία για  να αντι_ετωπίσουν το ακαδη_αϊκό, γλωσσικό και πολιτιστικό 
περιβάλλον  των χωρών στις οποίες προτίθενται να σπουδάσουν. Μέσα από διάφορες  ενδιαφέρουσες 
εργασίες και δραστηριότητες οι φοιτητές εισάγονται σε έξι  δυνητικά πραγ_ατικές καταστάσεις στο χώρο 
του πανεπιστη_ίου (γραφείο  ≪Socrates≫, κέντρο γλωσσών, τράπεζα, κυλικείο, φοιτητικός σύλλογος και  
ταξιδιωτικό γραφείο), καθώς και σε χώρους πολιτιστικού ενδιαφέροντος  _έσα ή κοντά στην πόλη ή την 
περιφέρεια του πανεπιστη_ίου. Το CMC έλαβε το Ευρωπαϊκό Σή_α το 2006 ως αναγνώριση της επιτυχίας  
του στην προώθηση της εκ_άθησης και διδασκαλίας γλωσσών.  
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